

17 ФЕВ 1959

Москва

Газета №

Тема Германшцета

## Успех советских музыкантов в Лондоне

ЛОНДОН, 16 февраля. (ТАСС). Вчера вечером в Ройял фестивал-холле состоялся второй симфонический концерт из программы фестиваля имени П. И. Чайковского, в котором приняли участие советские музыканты — дирижер народный артист СССР Константин Иванов и виолончелист заслуженный артист РСФСР Мстислав Ростропович.

С большим успехом прошел также концерт советского скрипача заслуженного артиста РСФСР Леонида Когана, выступившего вчера в Ройял фестивал-холле с сольной программой, включающей произведения П. И. Чайковского, советской и западной классики.

Лондонская музыкальная общественность, музыкальные критики дают высокую оценку исполнительскому мастерству К. Иванова, М. Ростроповича и Л. Когана. Известный критик газеты «Дейли мейл» Перси Кейтер пишет, что Константин Иванов «покорил всех слушателей, присутствовавших на концерте». «Я, — пишет Кейтер, — никогда еще не видел такого горячего приема, оказанного какому-либо музыканту».

Музыкальный критик «Дейли экспресс» Ноэль Гудуин отмечает, что Ростропович по праву считается лучшим виолончелистом мира.